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令和６年度１月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和７年１月３１日（金） 15：00 ～ 17:00 

開 催 場 所 早島町町民総合会館 ２階 集会室 

出席者 

委   員 
白神敬祐教育長、栗坂祐子委員、市橋晃委員、岡本善弘委員、 

加藤和子委員 

事 務 局 芝原孝典生涯学習課長、赤堀恵一学校教育課主幹、 

会 議 次 第 

１ 開会 

教育長あいさつ 

 ２ 議事・報告案件 

（１）総合型クラブ設置要綱について 

（２）子ども議会報告について 

（３）早島町職員の懲戒の取り扱いに関する規程の新規制定 

について 

（４）その他 

３ 連絡 

４ 閉会 

会 議 資 料  

傍 聴 者 なし 

会議録作成者 藤井夏樹 

会議内容 

１ 開会 

教育長あいさつ 

白神教育長：今年も引き続きよろしくお願い致します。 

学校園では７日が始業式で３学期が始まりまして、今年度の仕上げの時期と

なりました。中学校のランチルームの辺りで、一部水道管が水漏れで、何日間

か給食ができなかった日もありましたが、応急処置をして給食ができていま

す。インフルエンザが未だに流行っています。中学３年生の高校受験が始まっ

ていまして、万全な状態で臨んでほしいなと思います。 

本日も、ご審議して頂くこともありますので、よろしくお願い致します。 

加藤委員：先日、アート保育園さんに伺いました。保育園は、月曜日にお昼寝の布団を持っ

て行って、金曜日に持って帰る。毎日紙おむつなども持って行って、持って帰っ

てですが、アートさんは全部そこにある。紙オムツもアートさんが出してくれる
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し、その子用の布団もあってクリーニングに出している。働いているお母さんに

とって、１つずつに名前を書く手間もない。ドラムやピアノもあるので、中学生

も放課後遊びに来ていました。 

 

２ 議事・報告案件 

（１） 総合型クラブ設置要綱について 

【資料説明】 

市橋委員：来年度の４月からですか。４月に入る中学生はもうそうなるということですか。 

赤堀主幹：例えて言うと、クラブチームが箱だとしたら、４月１日に箱を作る。希望があっ

たり、要望があったりした時には、そこに入って来れるよっていう箱だけ作るの

であって、箱は用意するけど、まずは部活動としてやっていくのが基本になりま

す。ただ、この１月２７日から、女子バレーボール部がお試しで、地域移行の形

で部活動をやっています。この流れで上手くいけば、女子バレー部は、４月１日

から地域クラブとして活動する可能性もあります。男子バスケと野球がそれに続

いていくかもしれませんし、同時に男子バレーもそういう話が上がっていて、希

望があれば地域クラブに入っていくためのクラブを４月１日から作っています。

希望があればいつでもこっちに移って下さいということで、保護者と子供たちと

指導者の三者が、ある程度合意を満たした部活動は、地域クラブに入れますとい

うことで、４月１日から用意させていただいています。これは、補助金を申請す

る条件でもあるので、地域クラブを設置していることが条件なので、とりあえず

箱を作るというのがスタートとなります。 

白神教育長：地域クラブができると、部活動が基本はなくなるということで。保護者の方や 

子供や指導者の合意ができていないのに強引にいくことはないので、合意した

ら進めようということです。よろしいでしょうか。それではこの設置要綱につ

きましては、承認いただいたということで、ありがとうございました。 

 

（２） 子ども議会報告について 

【資料：令和６年度はやしま子ども議会質問通告書】 

白神教育長：YouTubeしていたので、見ようと思えばまだ見えます。 

 

（３） 早島町職員の懲戒の取り扱いに関する規程の新規制定について 

白神教育長：早島町には、懲戒に関する指針というものがあります。加えて、早島町職員倫

理規程というのもできていますが、あまり具体的なことがそれには決まってい

ないので、具体的な手順を決めないといけないということで、任命権者が、教

育委員会所管の職員については教育委員会、町のそれ以外の職員については町

長が任命権者ということで、今回、教育委員会がここで開かれますので、教育
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委員にご確認をいただくということで説明いたしました。 

芝原課長：これは総務課が起案しているので、当然リーガルチェックを受けています。合議

で教育委員会については、直近の教育委員会で説明をして了解を得られました

ら、教育長のハンコをついて町長に持って行くということになります。 

岡本委員：このフローチャートはこれまでもあったの。 

芝原課長：こういったものはあったと思いますが、文章化して規程の制定というのがされて

いなかった。 

白神教育長：規程に当てはめて、審査をして最終的に任命権者が判断するところは、当然今

までもやっていた。この規程は、何もなければこれでご承認いただけたとの理

解でよろしいでしょうか。ありがとうございます。 

 

（４） その他 

宮山グランドクラブハウス（管理棟）の備品購入について 

【資料説明】 

 

３ 連絡 

【レジュメに記載】 

 

赤堀主幹：２月２１日（金）１３：１５～幼稚園で教育委員会をさせて頂いた後、場所を移

して１５：３０～ゆるびの舎２階の集会室で、総合教育会議を開催予定です。 

１３時にゆるびの舎に集合していただいて、乗り合わせて幼稚園に行きます。長

時間に渡りますが、どうぞよろしくお願いします。 

加藤委員：１月１６日に市町村教育委員会研究協議会をテレワークで勉強させていただきま

した。質問された時に、自分の地域の話ししかできなかったので、もっと深く早

島全体のことを勉強していかないといけないと思いました。 

栗坂委員：早島の方が先進的な取り組みをしているので、逆に早島のことばかりを聞かれま

した。不登校対策にしても、地域移行にしても。よく準備をしていかないと早島

のことは語れないなと思いました。 

 

４ 閉会 

 

 

 


